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POLITIKAI HAPILAP

Előfizetési ár házhoz linrö^a
egész évre . . 12 korona 
fél évre .... 6 „
negyed évre. . 3 „
egy hóra ... 1 „

Az előfizetési dij — postautalváns oil 
Is — a kiadóhivatalnak, VI., Aradi-utca I 
8. sz. a. küidlietö be.

Itt a háború!
— niarc.

Közvetve Bécsből, magánforrásból, 
amelynek jólértesiiltségéhcz semmi 
kétség nem férhet, kapom ma hajnal­
ban a megdöbbentő híradást, hogv : 
a monarchia külügyi hivatala már 
hetek óta visszavonhatatlanul elvan 
határozva a Szerbiával 
fölmerültviszálynak fegy- 
veres utón való elintézé­
sére és szilárdan el van tökélve 
arra, hogy ezen szándékainak keresz­
tülvitelében magát most már semmi­
féle esemény vagy közvetítő javaslat 
által többé eltántorítani nem engedi.

A bekövetkező események már leg- , 
közelebb, legkésőbb hétfőig igazolni j 
fogják ezen híradás valódiságát és ; 
megbízhatóságát.

Szombaton fogja gróf Forgaeh j 
Bclgrádban átadni a monarchia ulti- : 
mátumát, hétfőn pedig kezdetét veszi i 
az ágyudörej.

Az ekként elkerülhetetlen 
háborúval szemben állapítsuk , 
meg azon tényt, hogy nálunk Magyar- 
országon senki és seimniléle politikai : 
vagy 'közéleti tényező nem áhilozza a 
Szerbia elleni fegyveres föllépést. 1

Az úgynevezett „büntető expedíció“ 
terve legelsőbben a bécsi külügyi hi­
vatal vezetőjének agyában szülelett 
meg.

Mi, magyarok, mindvégig kárhoztat­
tuk hígvelejű kancellárunk ezen há­
borús kalandját, nem csak a vezérei 
által féli evezetett, szerencsétlen szeib 
nép iránti rokonszenvből; hanem főleg 
azért, mert mindaddig, amíg a magyar 
nemzet jogos követelményei nem tet- 
jesittetnek, mi csak egyetlen egy 
magyar liunak a bőrét sem vagyunk 
hajlandók az osztrák nagyhatalmi hó­
bort érdekében kockára tenni.

Mi hangosan tiltakozunk a háboiu 
ellen és semmikép sem vagyunk haj­
landók az osztrák „Gesammtmonarchie“

presztízséért a vágóhidra hurcoltatni 
véreinket mindaddig, amig kellő biz­
tosítékokat nem nyerünk arra nézve, 
hogy az osztrák politikusok és állam­
férfiak részéről a nemzeti állami 
szuverénitásunk ellenében 
folyton meg- és megújuló inzultusuk 
egyszersmindenkorra meg nem szűnnek 
és véget nem érnek.

Előbb osztrák „barátainkkal“ kell 
rendbe hozni számadásainkat és csak 
azután fogunk hozzálátni az ellensé­
geinkkel való leszámoláshoz . ..

Ezeket Becsben jó lesz megszívlelni. 
Mai távirati értesüléseink a követ­

kezők :
Az angol békcakeió meghiúsult. I 

London, márc. 23.
Az itteni diplomáciai világban Anglia 

békeakcióját befejezettnek tekin- 
t i k. Ma váltak ismeretessé a m c g h i u- 
sult akció részletei. Anglia bécsi nagy­
követe szomaton terjesztette Ausztria és 
Magyarország külügyi hivatala elé Grey 

i Edvárd államtitkár első közvetítő íor- 
! muláiát'. Ezt a formulát Ausztria és Ma- 
j gjarország elfogadta. Oroszország a/on- 
i ban másnap, amint Pétervávott megis­

mertették, messzemenőnek találta és ki­
jelentette. hogy nem járulhat h o z- 
z á. Erre Cartwright bécsi angol nagy­
követ újabb utasításokat kapott és má­
sodik formulát terjesztett Aehrenthal 
báró elé. Ezt a formulát Ausztria és Ma­
gyarország nem fogadta el. Ausztria 
és Magyarország azt mondta, hogy ga­
ranciákat kivált az iránt, hogy a békét 
és pozícióját' a Balkánon évekre bizto­
síthassa. A Grey-féle második formulá­
nak oly kiegészítését kívánta, amely az, 
általa óhajtott garanciákat magában fog­
lalta volna. Anglia hozzájárult Ausztria 
és Magyarország kívánságához, Péter- 
v á r o 11 azonban megtagadták 
c g a r a n c i ák nyújtása f, illetőleg 
azt. hogy a garanciák érdekében az 
orosz diplomácia Bclgrádban befolyását 
érvényesítse. Tegnap Londonban már 
tudta a külügyi hivatal, hogy az angol 
kabinet akciója befejezettnek tekintendő. 
Valószínűleg holnap már félhivatalosan 
közölni fogják, hogy az angol közvetítő- 
akció II e ni s i k érült. Anglia diplomá­
ciája ezek után nem tartja lehetséges­
nek azt, hogy újabb kísérletre válalkoz- 
hassék. Londonban azt hiszik, hogy 
Ausztria és Magyarország még n é- 
liány napig vár, azután maga 
fordul S z e r b i á h oz. A döntés e hét 
végére várható. Az angol diplomácia azt 
mondja, hogy a béke reménye nagyon 
megcsappant, de még mindig nem

tűnt el egészen. Londonban azt hiszik, 
hogy Szerbia az utolsó pillanatban mégis 
le fog szerelni.

A hangulat Szerbiában.
Belgrád, márc. 23.

A csapatok decentralizálása arra mu­
tat, hogy a kormány kitörni készülő bel­
ső forrongások ellensúlyozására készül. 
Zsiikovics hadügyminiszter kijelentette a 
királynak, hogy súlyos belső zavaroktól 
tart. ha a kormányt engedékenységre 
kényszerítik. Az országból számos gyű­
lésből sürgönyökben fordultak a király­
hoz és követelik a háborút. A lakosság 
a helyzet komolyságának nincs tudatá­
ban és a vidéken erősen készül a hábo­
rúra. A belgrádi háborús követelések a 
királyt és a kormányt kritikus helyzetbe 
hozták. A belső helyzet szinte súlyosabb 
a külügyinél.

Pasics az orosz segítségről.
Belgrád, márc. 23.

Az ó-radikálisok klubjában Pasicsot 
megkérdezték azoknak a híreknek a va­
lódiságáról. amelyek szerint a kormány 
hailandó eddigi követeléséből eláilani és 
a hadsereget leszerelni. Pasics kijelen­
tette, hogy a kormány eddig egyáltalán 
nem hozott még határozatot és v á r a- 
k o z ó álláspontra helyezkedett. A 
kormány lemondásáról nincs szó. A la­
pok közlései a kormányt nem köthetik. 
A kormány tudja jól, hogy a szkupstiná- 
val szemben kötve van és csak a nép­
képviseletié! egyetértve fog cselekedni, 
vagy le íog mondani. Külföldi lapok hirei 
szerint, melyek szerint Oroszország 
megváltoztatta Szerbia iránti magatar­
tását. átlátszó manőverek. Hogy lesz-e 
háború, azt ma senkise tudja. Szerbia 
becsületét és függetlenségét fegyverrel 
is meg fogja védeni, ha más megoldás 
nem kínálkozik.

A bombákkal fölszerelt bandák.
Belgrád, márc. 23.

Nagy hatással voltak itt az alábbi, 
megbízható forrásból eredő hirek a 
szerb és montenegrói bandákról: Össze­
sen huszonkét banda van a boszniai ha­
táron. amely 682 ismétlőfegyverrel, 710 
bombával és 127 kilogramm dinamittal 
van fölfegyvevkezve. E közül a novi- 
bazári szandzsákban hét bandát 317 
fegyverre!, 270 bombával és ötven kilo­
gramm dinamittal küldenek. Montene­
gróban harminchat banda 940 fegyver­
rel, 770 bombával áll készen, ezek kö­
zül a szandzsákba megy majd nyolc 
banda 200 fegyverrel és kétszáz bom- 

l bával

Oroszország mozgósít.
Lemberg, március 23.

A Vjek Növi jelenti: A legutóbbi na­
pokban az orosz-galiciai határon újra 
nagy orosz csapatmozdula­
tok mentek végbe. Eddig a csapatok 
Brody és Podvolocsiszka közt gyakor­
latoztak a határon, most azonban nagy 
csapatösszevonásokat eszközöltek R a- 
varuska és Bebe közelében. Komoc- 
ban állítólag két orosz hadtes­
tet vontak össze. Tomasovba öt orosz 
gyalogezredet helyeztek.

Királygyilkos szerb töhadvezér. < 
Belgrád, márc. 23.

A lapuk egytől-egyig támadják Milo­
s' a n o v i c s o t, aki a békepárt veze­
tője és a szerb érdekek árulója. Ha ha­
marosan nem tör ki a háború, akkor 
nemcsak kormányválság, de parlamenti 
válság is fenyeget. Zsivkovics had­
ügyminiszter és Sztojanoyics a 
iőembere a háborús pártnak s ők ketten 
minden reménységüket M i s i c s ezre­
desbe vetik. Az egykori összeesküvő 
ezredes, akinek főrésze volt a júniusi 
véres éjszaka rendezésében — állító­
lag ő "szúrta le a királynét — újból tény­
leges szolgálatba lépett s a vezérkari 
főnök helyettese lesz. Alapos a re­
ménysége, hogy legközelebb tábornokká 
fog előlépni. A hadseregben ő a leg­
népszerűbb vezérkari tiszt, kitűnő szer­
vező és taktikus hírében ál!. Sokan azt 
hiszik, hogy M i s i c s lesz az egész had­
sereg főparancsnoka, ha kitör a 
háború. Nyílt titok, hogy Zsivkovics 
csak feltételesen vállalta el a hadügy - 
miniszterséget s azt kötötte ki, hogy le­
mondása után a 15. hadosztály parancs­
nokságával őt bízza meg a király.

A reménytelen béke.

r

London, márc. 23.
A Daily l elegr. bécsi levelezője je- 

lenti, hogy Bécsben nem nagyon re< 
ménykednek a hatalmak Anglia által in« 
diíványozott uj akciójában.

„Minden jel arra vall — mondja a 1» 
veiező táviratában, — hogy ennek a vi­
tának véres vége lesz. Szerbia mindéi 
eshetőségre tovább fegyverkezik. Val- 
jevónál, Szerbia nyugati részében, sán« 
cokat készítenek.“

Egy nyugati hatalom itt akkreditált 
diplomatája:

— Teljesen el vagyok csüggedve. Ai 
hiszem, hogy már úgy a német, az an« 
nexió elismerésére vonatkozó, valamint 

, az olasz javaslat elvetettnek tekinthe, 
j tó. Még csak az angol javaslatról folyili 
I a vita és ez is kilátástalan. Oroszorszát
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mgadozó magatartása felbátorítja a szer- 
beket és igy aligha fogják a Bécsben 
kivánt nyilatkozatot megtenni. így áll- 
ván a dolgok, a jövő hét eleién súlyos 
események várhatók.

Szerbia mozgatói.
Berlin, márc. 23.

Egy nagyállásu bécsi diplomata a mos­
tani nemzetközi helyzetet következőké­
pen jellemezte: Szerbia mögött áll 
Oroszország és Oroszország mögött áll 
Anglia. Ezeknek egymást kell támogat- 
niók. hogy alkotásukat az összeomlás 
veszedelme ne fenyegesse.

Szerbiának Ada Kalehre Iái a foga.
Belgrád, tnárc. 23.

Most, miután Ausztria-Magyarország 
annektálta Bosznia-Hercegovinát, fel­
merül a kérdés, mi lesz Ada Kalehval, 
melyet Ausztria-Magyarország 1878-ban 
ugyancsak annektált. A szerb sajtóban 
felhívást tettek közzé, melyben a szerb 
kormányt felhívja a honvédelmi bizott­
ság, hogy az Orsóvá és Cladova közt 
fekvő szép Ada Kaleh-szigetet Szerbia 
részére kellene megszerezni. A szerbek 
most már nemcsak Bosznia-Hercegovi­
nát, hanem Ada Kaleht is a maguk ré­
szére követelik.

Kik akarják a háborút?
Belgrád, márc. 23.

Közbeszéd tárgyát képezi az a heves 
konfliktus, mely a tegnapi miniszter- 
tanácson Milovanovics és a hadügy­
miniszter közt támadt. Milovanovics 
felvilágosítást kért a hadügyminiszter­
től arra nézve, hogy a leszerelés nyu­
godtan mehetne-e végbe és hogy a 
hadügyminiszter hajlandó-e minden be­
folyását felhasználni, hogy a hadsereg­
ben forrongás ne támadjon. A hadügy­
miniszter, akit e szavak nagyon feliz­
gattak, igy felelt:

— Azt követelik tőlem, hogy a szerb 
hadsereg és a szerb nép becsületét ki­
szolgáltassam? Ezt nem tehetem. Gya­
lázatos leszerelésről nem lehet sző.

Ez az incidens a belgrádi helyőrség 
tisztjeire nagy benyomást tett és Milo­
vanovics befolyását az Ausztria-Ma- 
gyarországgai való további tárgyalások­
ra nagyon befolyásolja.

Nisben és Kragujevácban tegnap 
nagy háborús meetingeket tartottak, 
melyeken sok lelkész és fölebbvalóik 
engedelmével több tiszt is résztvett. A 
papság lázongó szavakkal a szent 
háborút hirdette. A különböző pártok 
képviselői tiltakoztak az ellen, hogy 
Szerbia követeléseit elejtse. Nisben ha­
tározati javaslatot fogadtak el. mely 
azt mondja, hogy ha a kormány a nép 
eszményeihez hűtlenné válik, sokkal 
veszedelmesebb harcba rohan, mintha 
Ausztria-Magyarországgal háborút kez­
dene.
Magyar katonák montenegrói fogságban.

Berlin, márc. 23.
A „Lokalanzeiger“ jelenti Cettinjéből: 

Búgna határszéli helységben, amely a 
kattarói öböl közelében fekszik, egy 
osztrák-magyar csapatot montenegrói 
határőrök megtámadtak. A monte- 
negróiak elfogtak két katonát és Cettin- 
jébe vitték. Ma az osztrák-magyar kö­
vet emiatt panaszt emelt a külügymi­
nisztériumban, mely bizottságot küldött 
ki a helyszínére, hogy a tényállást, 
melyről semmit sem tudnak Cettinié­
ben, megállapítsa.

A nadrágba szállt harci kedv?
Belgrád, márc. 23.

A Beogradske Novine, a hiriapirók 
egyesületének lapja, nyilván sugalma­
zott cikket közöl, melylyel a visszavo­

nulást akarja előkésziteni. „Mitsem ér
— Írja a lap — ha eltitkoljuk a valót, 
melyet nemsokára mindenütt meg lóg­
nak tudni. A nagy nemzeti tiltakozás, 
melyet Bosznia annexiója alkalmából 
Ausztria-Magyarország ellen kezdet­
tünk, nem nyer végleges elintézést, liá­
néul elnapoltatik. A mi államunk érde­
keinek az felel meg, hogy engedelmes­
kedjünk Európa akaratának.“

A félhivatalos Samouprava Írja: „A 
diplomácia most azon dolgozik, hogy az. 
osztrák-magyar-török egyezményt az 
összes hatalmak és Szerbia is elfogad­
ják. Azt hiszik, hogy Szerbia ennek a 
kívánságnak eleget fog tenni és behívott 
tartalékosait szabadságolja. Ha Európa 
tényleg ezt kívánná tőlünk, nem fogunk 
ellenkezni. A behívott 7000 tartalékos 
olyan csekélység, hogy nem érdemes 
róla sokat beszélni.

A Pravda „Kapituláció“ cimü cikké­
ben elitéli a szerb kormány engedékeny­
ségét, de beismeri, hogy a viszonyok 
ezt megkövetelik. „A szerb kormány,
— igy folytatja a lap — úgy látszik, le­
mondott a skupstina rezoluciójában meg­
állapított igényekről. A kormány az il­
lemhelyre dobta a határozati javaslatot 
és azt mondja, hogy elismeri az an- 
nexiót, ha Európa is elismeri. De miért 
titkolja ezt a kormány? A kormánynak 
majd be kell számolnia a skupstina előtt 
azért, hogy Szerbia érdekeit feladta.“

Háborús előkészületek.
Berlin, márc. 23.

A Voss. Ztg. jelenti Liibeckből: Ausz­
tria-Magyarország Liibeckben nagy­
mennyiségű takarmányt vásárol, melyet 
sürgősen kell rendeltetési helyére el­
szállítani.

ségét, amely — nyilván a kormány és
a bankközösség híveinek sugalmazásá- 
ra és hogy a bankönátlóság kérdésében 
zavarokat támaszszou —- arra kérte 
Justh Gyulát, hogy a bankkérdés el­
odázásává! előbb a választói jog re­
formjának tárgyalását igyekezzék ki­
eszközölni.

A képviselőház elnöke azonban nem 
állott kötélnek és férfias önérzettel uta­
sította vissza ezt a kétszínű játékot.

A leghatározottabban kijelentette, 
hogy 1911 -re fel kell állítani az önálló 
magyar bankot és hogy a közös bank 
fentartásáról szó sem lehet.

Már most méltóztassanak figyelem­
mel kisérni, hogy alig egy-ket kivétel­
lel az egész fővárosi sajtó, nemcsak a 
koalíciós kormány szolgálatában állók, 
hanem még azon lapok is, amelyek lát­
szólag a külszín kedvéért a koalíciós 
kormány és a közös bank ellenségei­
ként szoktak fellépni, most .Instil Gyula 
férfias állásfoglalásáról milyen perfid 
hangon és ellenséges érzülettől áthatva 
tesznek említést, ugyannyira, hogy az 
ember álmclkodva kérdezi: Hát má: 
ebben az országban, Justh Gyulát ki­
véve. minden ember a közös bank szol­
gálatában áll? Valóban mélyen el kel­
lene szomorodnunk a tapasztaltakon, ha 
nem vigasztalna bennünket az a tudat, 
hogy rövidesen véget ér már a koalí­
ciós rémuralom és korrupt sajtójának 
kétszínű játéka és a magyar politikai 
közélet uralmát a becsületes hazafiak 
kormányzata fogja felváltani.

magyar határörcsapatokra. Ismét nem 
történt sebesülés. Magyar részről azon­
nal viszonozták a tüzelést, de a fedett 
terepen levő szerb támadók megsebesü­
léséről nem lehetett tudomást szerezni.

Legutóbb március 13-Ait és 17-éq, a 
Duna mentén, 0 r o c s k a mellett, illetve 
Báziáson alul a szerb partoknál rá- 
lőttek magyar csendőr kirendeltségekre.

Csendőreink mindannyiszor viszonoz­
ták a tüzelést, az eredményt azonban 
megállapítani nem sikerült.

Egyelőre ilyen módon enyelegnek ve- 
lünk szerb szomszédaink.

Nemsokára azonban kamatostul vissza 
fogjuk nekik fizetni az előleget.

— márc. 24.
* A liépviseltiház illése. A képviselö- 

ház ma délelőtt tiz órakor ülést tart. A 
kongrua-javaslat tárgyalását folytatja. A 
képviselöház interpellációs könyvébe a 
holnapi illésre Mezőfi Vilmos, Sümegi 
Vilmos és Moskovitz Iván jegyzett be 
interpellációt. Mezői! és Moskovitz inter­
pellációja a háborús állapotokra vonat­
kozik. Az egyik a miniszterelnöknek szól 
az általános mozgósítás ügyében, a má­
sik a póttartalékosok családjainak se­
gélyezése kérdésében a honvédelmi mi­
niszterhez és a pénzügyminiszterhez.

A belső háború.
Hajbakaptak a koalíciós 

janicsárok.
Támadják Justhot.

Saját tudósítónktól. —
— tnárc. 24.

Benn vagyunk 
a háborúban!

F.löcsatározások a határőrségeken. — 
Puskaropogás a szerb-bosnyák határon.

— Saját tudósítónktól.—
— márc. 24.

Távirataink már ismételten hirt adtak 
a bosnyák-szerb határőrség és csendőr­
ség közötti ellenségeskedések, orvtáma­
dások és tüzelések eseményeiről.

Hivatalosan mindannyiszor lónak lát­
ták megcáfolni ezen híradásainkat, holott 
beigazolást' nyert, hogy ezen előcsatáro- 
zásoknak már halálos áldozatai is 
vannak.

Most újból közölhetjük, hogy az előző 
cselekről nem is szólva, csak a folyó 
március havában is már a határőrségnek 
ilyen előcsatározásrói nem kevesebb, 
mint kilenc esetéről kell beszámol­
nunk.

Március hó 2-án egy szerb fegyveres 
csapat a Drina mentén Srebrenica 
mellett rálőtt a bosnyák határőrség 
egyik kirendeltségére, de senkit sem sc- 
besitett meg.

Ugyanaz napon a Kovacsevic....... . , \ arirt/> llctuuu a ixuvavacvív
A koalíciós bunszove keze sajtójába , é Antai őrsvezetők parancsnoksága 
ősén dühöng a beihaboru és a külön- ! ............. ... n , , „ „ . ..erősen dühöng a beiháboru és 

bözö pártállásu komitácsik hatalmas 
bombákat röpítenek egymás fejéhez.

A fogatlan bankoroszlánok a 67-ese- 
ket háborús hajlandóságokkal vádolják, 
inig az egv gyékényen áruló néppárti 
és alkotmánypárti bankközösségimádók 
bandavezéreknek és orgyilkosoknak cí­
mezik Hollóékat.

Szép kis társaság ezek együttvéve 
és teljesen méltók egymáshoz.

Érdekes a megfigyelésre az is. hogy 
az egyetlen becsületes és elvhü függet­
lenségit, Justh Gyulát, minden oldal­
ról, kívülről és belülről mennyire tá­
madják nemcsak a bankközösség nyílt 
hívei, hanem álcázott és képmutató 
belső támogatói is.

Tegnap fogadta ugyanis Justh elnök 
I a jászkiséri függetlenségi párt küldött-

alatt álló másik kirendeltség Zljehac 
mellett puskaropogást hallott a túlsó 
szerb határról és közvetlenül erre K o- 
vacsevicsAntal puskagolyotól találva 
holtan rogyott össze az orvtámadás 
színhelyén.

A következő napon ugyanezen a he­
lyen ismét rálőttek a magyar őrségre. 
Az őrség parancsnoka, egy K 1 s z e 1 y 
nevezeti! káplár viszonozta a lövést és 
a túlsó parton egy szerb katona elesett.

Március 6-án a Zwornik mellett

Megszöktetett angol 
úri leányok.

A Magyar-utca titkaiból.
A monte-carló! uyeresér 

— Saját tudósítónktól. —
— márc. 24.

Egészen különleges ügyben folyamod­
tak most a rendőrség intézkedéséhez.

Egy olyan ügyben, amely méltó fel­
tűnést van hivatva kelteni mindenfelé.

Nem kevesebbről van szó ugyanis, 
minthogy egy magyar-utcai hírhedt ház 
tulajdonosnője két előkelő angol
, / ___1 ...zu:..., ......—CtlUUlI c a. ii y i uauuHuu *'•«*>«“'" •
Montecarlóban a játékbanknál ismerke­
dett meg és akik most a magyar-utcai 
nyilvános ház lakói.

A leányok hozzátartozói most érte­
sültek csak a dologról és mindent elkö­
vetnek, hogy a leányokat megmentsék 
a bűntől, a posványtól.

Maga az eset, mint hiteles forrásból 
értesülünk, a következőképen történt:

Ö... Frida, a közismert magyar-ut­
cai nyilvános ház tulaidonnsnője, meg­
elégelte már a pesti szeszélyes időjá­
rást. s minthogy telik neki miből, fogta 
magát és elutazott melegebb éghajlat 
alá.

Előbb Parist látogatta meg és ott mu­
latta ki magát, elhozván onnét házának 
lakói számára a legdrágább és legdiva­
tosabb ruhákat, kalapokat és egyéb di­
vatcikkeket. sőt. amint rossz nyelvek 
beszélik, még ujszabásu és formájú üz­
leti ruhákat is szerzett ott be a ló leány­
kák számára selyemből, mousselinból, 
csipkéből és egyéb finom holmikból.

Ezentúl tellát a Király- cs Magyar- 
színházak páholyaiban, amelyeknek leg- 
hiibb és legszorgalmasabb látogatói a 
Frida-növendékek, a legújabb párisi mo­
dellek lesznek láthatók öltözetben, ki­
állításban egyaránt.

Nos tehát a párisi bevásárlások és 
mulatságok után a fiatalkedélyü és mág- 
náshajlamu Frida asszony meglátogatta 
egy ugrásra Montecariot, magyarosan 
Montit, hogy ott szerencsét próbáljon.

Állítólag igen nagy szerencsével ope­
rált a roulette-asztalon, de még nagyobb 
szerencsének nevezhető (az ő szem­
pontjából) az a körülmény, hogy sikerült 
neki mulatója részére két olyan attrak­
ciót szereznie, amilyennel (nem akarunk 
neki ezzel reklámot csinálni), kevés ha­
sonló intézet bíiszkélkedlietik.

A játékbankban ismerkedett meg az 
előkelő mama két igen elegáns, nagyon 
csinos és fess angol ladyvel, két fiatal 
testvérrel, akik — angol leányokat is

egész 
jelentek

Farsangi bluzkiilönlegességek
— ruhák, aljak, pongyoláit SB»
Metsző ollók, oltó kések,
az összes kerti eszközök,

a
fekvő D r 1 ti j a c a határszéli községben 1 megszégyenítő önállósággal 
ismét egy csendörörjáratra lőttek a j egyedül, minden kiséret nélkii 
szerb katonák. Szerencsére senki sem 
sebesült meg.

A Drina folyó mentén március 9-én 
T a ni n a v á n 6 1, 10-éri pedig 011 m a- 
n 1 c a mellett tüzeltek szerb csapatok a—-------------------- ■---—mß---------------

meg a bűvös játékszigeten és ott ha­
marosan cl is úszott minden pénzük.

Elszomorodtak egy kissé a dolgon, de 
nem sokáig tartott a szomorúságuk, 
mert vigasztalóra akadtak a jólelkü

aludi László *
árjegyiei (agyén, a vaskereskedéso 0 Telelői w—6a.
Budapest, VI., Andrásayut 57. szánt.

czégnél BUDAPEST 
Andrássy - nt 48*
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Frida mamában, akt még pénzt Is adott 
kölcsön a Jóképű angol leányoknak.

Az angol leánykák rövid néhány nap 
alatt nagyon megszerették Frida asz- 
szonyt és mikor az meghívta őket, hogy 
jöjjenek vele Budapestre, szívesen 
egyeztek bele.

Felvilágosította a leányokat arról, 
hogy neki milyen penzionátusa van itt 
s a leányok csak annál jobban érdeklőd­
tek a budapesti élet iránt és alig várták, 
nogy ide érjenek.

A múlt hét csütörtökjén érkeztek meg 
és a ház állandó bérelt számozatlan 
gummikerekiijcn robogtak be a vasútról 
a Magyar-utcába.

A podgyászokat külön teherkocsi szál­
lította be.

A leányok útlevele, bizonyítványai 
természetesen rendben voltak és igy mi 
sem akadályozhatta őket abban, hogy 
beköltözzenek a nevelőintézetbe.

Három napig laktak már ott a leányok 
és valamelyes módon madártávlatból 
nézegették éjjel az ott folyó dolgokat.

A negyedik nap azután nappal megis­
merkedtek a többi növendékkel, akikkel 
ugyan beszélni nem sokat tudtak, mert 
a németet kissé törve beszélik, ezenkí­
vül pedig csak angolul és franciául tud­
nak, de este aztán egy furcsa kéréssel 
járultak Frida igazgatónő elé.

Nem kértek sem többet, sem keve­
sebbet, mint egy szál inget.

Oiyan seiyemböi, iiiousseiiuuői, csip­
kéből, fodrokból álló párisi üzleti inget, 
illetőleg ruhát, mert ott ez minden ruha. 
Röviden: a két finom angol kisasszony 
önkéntes besorozottjává vált a Frida 
női hadseregének és tegnap már a rend­
őrség ó-utcai (erkölcsrendészeti) osztá­
lyánál is jelentkeztek felvételre, ahol 
szintén besorozták őket, beható vizsgá­
lat után, a szerelem katonái közé.

A leányoknak szülői nem élnek. 
Azonban hozzátartozóik most C 1 a r c k e 
Fredrike Seymu angol főkonzul utján 
kérték fel a budapesti rendőrséget, hogy 
a leányokat toloncolja vissza hazájukba, 
ez azonban nem fog egykönnyen menni, 
mert a leányok nagykorusitva vannak 
és a rendőrség engedélyét már megsze­
rezték az itt tartózkodásra.

F.rdekes a dologban az is, hogy a két 
leány mintegy fél millió koronát kitevő 
vagyon felett rendelkezik és igy elég 
jó partié számba is mennek.

NAP IBIK EK.
Kornfeld Zsiginond báró — 

meghalt.
Mély részvéttel és fájdalmas meg­

döbbenéssel kell olvasóinknak hirt 
adnunk, hogy a magyar közgazdasági 
élet egyik oszlopa a Magyar Általá­
nos Hitelbank vezérigazgatója, ma reg­
gel elhunyt. Kornfeld Zsigmond báró 
halálával nem csak a családját és 
hozzátartozóit ejtette mély gyászba, 
hanem súlyos veszteség érte a ma­
gyar közgazdasági, politikai és társas- 
éleiét. Valamikép, amikor kidől egy 
terebélyes, dushajlásu nagy tölgy a 
törzsében, csak az a rettenetes tlr, 
amely a fa nyomában támad, mutat]«, 
hogy mily szétágazó, dús és mely 
az a gyökér, melyet az anyaföldbe is 
maga után hátrahagyott.

Kornfeld Zsigmond báró után szin­
tén tátongó nagy tlr nyílt meg a 
magyar közéletben. Számos uj ültetés­
nek keilend azt majd betölteni.

—• Megszűnt ■ francia postássztrájk. : 
A francia postások sztrájkja, nem égé- j 
szén váratlanul, de elég kárt okozva | 
már, véget ért. Párisi távirat szerint , 
tegnap hatezer posta- és távirdahivatal- 1 
nők gyűlést tartott és háromszáz szava- j 
zat ellenében az összes jclelcvők ki- ] 
mondották, hogy a munkát ismét meg­
kezdik. Küldöttségük az illés utált meg- ! 
jelent Clérnenccau miniszterelnöknél és 
Barthou miniszternél, hogy a munkát 
délután kezdik meg, ha a hivatalokban 
alkalmazott katonákat azonnal vissza­
vonják. A miniszterelnök azt telelte 
nekik, hogy a határozat hírül vétele 
irtán azonnal elrendelte a katonák visz- 
szahivását, még mielőtt a delegátusok 
eléje terjesztették volna erre vonatkozó

kérelmüket. A postahivatalok vezetőit 
utasították, hogy tegyék meg a munka 
újból való megkezdése által szükségessé 
vált intézkedéseket.

— A lekaszált fej. Borzalmas véreng­
zésről értesít szegedi levelezőnk.
Vasárnap éjszaka a szegedi tanyákon, 
az egyik korcsmában iddogáltak a le­
gények. Varga Mihály 19 éves tilt 
összeveszett Bőr csők Józseffel. Böl­
csök föl pofozta a legénykét, aki károm­
kodva rohant haza. Kaszával tért vissza 
Borosokhoz, kileste, mikor indul ez 
haza, akkor pedig ezzel a kiáltással: 
„Miért bántottál te engem?“ vógig- 
kaszált Börcsök József nyakán. Börcsök 

i véresen, eszméletlenül rogyott a földre,
! Varga pedig elmenekült. A rettenetes 
! esetről értesítették a szegedi rendörsé- 
j get. A vizsgálatot megindították.

— A hegedűművész bravúrja. Ameri­
kában nagy feltűnést kelt most egy 
hegedűművész, aki egy meghosszabbí­
tott vonóval egyszerre játszik a hege­
dűn és a gordonkán. A hegedűn játszsza 
a dallamokat, mig a gordonkán szép 
összhanggal kiséri azokat. Az orrával, 
valószínűség szerint trombitál a jeles 

I zenész, a lábaival pedig a dobot veri. 
így egész zenekar egy személyben, 
ami nem kevéssé ragadhatja el az arne- 

i rikaiakat.
Százhat éves vőlegény. Szcpesóialun 

I meghalt a napokban Unterbergér 
! Hermann 106 éves korában. Az elhunyt 
I a legutolsó napokig olyan jól érezte ma­

gát, hogy vőlegény lett és nősillésre is 
gondolt. Az öreg az ország minden vi­
dékéről küldött adományokból tartotta 
fönn magát.

A bécsi késelö. Becsben tegnap nagy 
riadalmat okozott a külső városrészek­
ben az a hir, hogy egy lcéselő garázdál­
kodik, aki berlini mintára orozva szur­
kába össze az utcán járó nőket. Azt be­
szélték, hogy több nőt súlyosan megse­
besített, Volt valami igazság a dolog­
ban, de a késelö egy fejletlen 15 eszten­
dős inasgyerek volt, aki bicskájával egy 
13 esztendős leánykát támadott meg és 
a vállán súlyosan megszurta. A késeid 
fiacska nem védekezett, amikor elfog­
ták és a rendőrségen azt mondotta, hogy 
napok óta munka nélkül jár. Rzzel a té­
rés tettel a közfigyelmet akarta magára 
irányítani. Azt hiszik, hogy nincsen 
rendben az elméje és megirigyelte ber­
lini kollégájának sikereit a késelés te­
rén.

F.lgázolás. A 403-as számú vonat kő­
bánya közelében elgázolta Gulyás Fe­
renc fii töt. A szerencsétlen ember azon­
nal meghalt. Holttestét a boncoióintézet- 
bc szállították.

Ismeretlen életuntak. A Láiichidról ma 
reggel egy ismeretlen férfi a Dunába 
ugrott és nyomtalanul elmerült a hullá­
mokban. — A mohácsi hajóállomásnál is 
öngyilkosságot követett el ma hajnalban 
egy ismeretlen ember, akinek holttestét 
a viz elsodorta.

— At. hölgyközönség figyelmét fel­
hívjuk a Monastertv és Kuzmik divat­
áru-cég volt üzleti helyiségeiben, ezelőtt 
Hilfreich León és Társa, most Schrank 
Lipót cég alatt Budapesten. IV., Váci­
utca 12. szám alatt dús választékban ki­
árusításra kerülő legújabb divatcikkek­
re. Kosztümök, raglánok, blúzok (selyem 
ingblúz 6 irt 50 kr., batisztbluzok 3—6 
irt, tlillbluz 6 írttól 9 fit 50 kr.-ig), to­
vábbá szövetek és ruhakelmék, zsupo- 
nok 5 írt 50 kr., selyemvásznak 49 kr.. 
modellek különféle árban: csipke kelmék 
a legszebb és legdivatosabb választék­
ban. Mindezen áruk feltűnő jutányos 
áron. Felkérem a t, hölgyközönséget e 
ritka alkalom kihasználására. Schrank 

| Lipót divatáruháza, IV., Váci-utca 12. (E 
lapra hivatkozó vevők 5% árkedvez­
ményben részesülnek.)

n i g Izsó Villanygyógyitó Intézetében 
(Károly-körut 24) a Röntgen-sugarak se­
gítségével teljesen fájdalmatlan módon 
tüntethető el e kellemetlen baj, még ha 
évek óta is dacolt minden orvosi keze­
léssel.

! í)r. Hönia: Izsó
1 Villanygyógyitó- és BSnlgen-Intézeic. 

ELEKTROMÁGNESES GYÓGYÍTÁS.
i Mngaa feszültségű áram, kék fóryksr.elóe, villamos 

.onyíUrdök, Firaen*fe!o irlámpafttadök és az összes 
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Kívánatra orosgekttu.

sek. Mesés hírek keringenek róla és az 
istállóhoz közelállók biztosra veszik 
győzelmét. Hatalmas run érkezett a tel­
jesen számításon kívül helyezett Blair-, 
re. Az istálló egy másik crackiét Joriót, 
miután az oddsa lement a kedvező hl-( 
rekre 5-ő-ra, törölték és a jóformán tet­
szés szerinti oddsal kapható Blairt hir­
telen lefogadták. Megbeszélésünkbe# 
utaltunk arra, hogy ez a ló tip-top-kon-1 
dicióban eminens esélylyel veheti fel 
a küzdelmet, kipróbált elsőrangú gátló 
és a síkon is jobb volt Miutánnái, nem-: 
csak a Szent Isíván-dija miatt. Az egész | 
dologban most még csak azt nem ért-i 
Uik, hogy Fache a saját tulajdonában 
levő Blairt csak nemrég adta el meg­
lehetős olcsó pénzért. Ilyen módon a 
Blairfinde heréit esetleges győzelme, da-. 
tára az elismerésre méltó trainingnek 
meglehetős blamage volna Fache mes- 
temek. Blair legjobb oddsa 6:1. Most 
csak arra vagyunk szerfelett kiváncsiak, 
hogy kit fog az istállójockey Slinn lo­
vagolni és mi lesz Pcdával, akiről Jorió 
után kezdtek csodás dolgokat mesélni. 
Valószínűleg ő is odahaza marad Ober- 
weidenben Jorió mellett.

A nagy alagi akadályverseixyre Pán­
ti órát fogadják erősen, ő az alagiak 
tipje, oddsa már csak 3:1. Gara iránt 
kezd lanyhulni az érdeklődés, állítólag 
nem nagyon szereti az akadályokat és 
előszeretettel refuzálja azokat. Forrni-
UHUIUL hick niiiiuik íiciíi fogadják. A
Przedswitre a piac csendes, elszóródó 
tétek érkeznek a két valóban legesély- 
teljesebb lóra: Simeonra és Vansittartra. 
Renticrrel szemben a piac igen bölcsen 
tartózkodó magatartásu lett. A három­
évesek handicapiere Mulasst kezdik em­
legetni.

1 Ismét nagy meglepetéssel végződött 
a Lincohishire-handicap. A teljesen el- 
hanyagotl Duke of Sparta (20:1) nyerte 
meg, a nagy favorit Arranmore (2: 
15) csak a második helyig tudott felveir- 
gődni, mig a pehélysulyu Longcroft 
(1:20), a tavalyi második, a harmadik 
helyet okkupálta. V ,>« >i-

TŐZSDE.
Az igen értéktőzsde irányzata hábn-

M agyar-német szövetségi mérkőzés.
Óriási érdeklődés előzi meg a magyar 
és német válogatottak első találkozását, 
mely április 4-én a mlltnáris versenypá­
lyán kerül eldöntésre. A nagyközönség 
kíváncsian várja a M. L. Sz. válogató 
bizottságának ülését, mely hivatva lesz 
eldönteni, hngv kiket talál alkalmasnak 
arra, hogy a magyar football-sport hír­
nevéért síkra szánhasson. Szándékunk 
az volt, hogy csak a válogató bizottság 
munkája után foglalkozunk behatóan a 
reprezentatív csapattal, azonban kényte­
lenek vagyunk engedni olvasóközönsé­
günk kívánságának, kik naponta elhal­
moznak bennünket kérdéseikkel, hogy 
kit tartunk a legjobb magyar válogatott­
nak. Alábbiakban hozzuk azt a csapat­
összeállítást, mely véleményünk szerint 
legeredményesebben reprezentálná a 
magyar szilieket, avval a megjegyzéssel, 
hogy nincs szándékunk a szövetség mű­
ködése elé vágni, csupán mint már em­
lítettük, a közönség óhajának teszünk ev­
vel eleget. Tehát álljon itt a legjobb ti­
zenegy: Domonkos (MTK), Rumbold 
(FTC). Révész (MTK), Bíró (MTK), Bró-
dy (FTC). Medgyessv (MAC), Sebestyén . . .
(MTK). Károly (MTK), Korody (FTC) | ru„e1"ír^‘el,.^®n an> **' Je^czicttek' » 
Schlosser (FTC), Orosz (BAK). Esetleg

x Feltűnést keltő Budapesten az or­
szágosan ismert Zélingcr-féle készpénz- 
rendszerű elsőrangú uriszabó termek 
zseniális működése. Átmeneti kabát an­
gol kelméből csakis mérték szerint 
35 forint, felöltő 30 forint, prima utcai 
öltöny 30 forint. Prima munka, tiszta 
gyapjúszövetekből. IV. kér.. Belváros, 
Magyar-utca 3. sz., 1. emelet (Kossuth 
Lajos-utca mellett).

x Kéz- és lábizzadás sok embernek 
óriási kellemetlenségeket okoz. Dr. H ö-

Révész helyén szívesen látnánk a szim­
patikus Szeudrőt (BTC) is. de az előbbi 
bebizonyította, ha fairen játszik a leg­
jobb balhátvód, Medgyesi helyébe kom­
binációba jöhet Gorszky (FTC), ki jelen­
leg régi kitűnő formában van. A többi 
játékosok oly erőket képviselnek, kiknek 
szerepeltetéséhez kétség nem férhet'.

)—( A Wiener A. C. Budapesten. 
Kettős mérkőzés színhelye lesz csütör­
tök délután a millenáris versenypálya. 
Bées legkiválóbb csapata, a XV. A. C. 
jön Budapestre, hogy összemérje erejét 
a Magy. Atl. Clubbal. A M. A. C. láza­
san készül, hogy a kitűnő formában lévő 
XXL A. C.-nak méltó clientele legyen. A 
kapuban ismét Sipos fog állani. mig a 
íedezetsort Hildehranddal erősitik meg.
A csatársorban is előnyös változtatást 
fognak eszközölni, amennyiben X'angcl 
visszamegy régi helyére bal összekötő- ] 
nek, a centerben pedig Kelemen játszik. ; 
A XV. A. C. az idén két mérkőzést iát- \ 
szott, a Föv, T. C.-ot 5:0, a Pozsonyi i 
T. F.-et 13:0 arányban verte le. Biró | 
Herzog Ede Í.M. T. K.) lesz.

Nemzeti Sp. C.—33-as F. C. A nem- . 
zetközi mérkőzés előtt találkozik a két j 
rivális, mely match a 11. oszt. bajnokság , 
kimenetelére döntő fontossággal hir. X 
Nemzeti Sp. C. két ponttal áll a bajnok- j 
ság élén a 33-asok előtt, ha azonban az 
utóbbinak sikerül győzni, akkor a goal- 
arány fogja eldönteni a bajnokság sor­
sát. A két csapat egyenlő esélylyel in­
dul a küzdelembe, mert mig a N. S. C - 
nél a csatársor a csapat legjobb része, 
addig a 33-as F. C. kitűnő védelmétől 
várhatunk sokat. F. nagyfontosságu mér­
kőzést Minder Frigyes (B. T. C.) fogja 
vezetni.

Osztrák hitel 607.— i|
Magyar hitel 710.50
A gabonatőzsde irányzata igen szilárd.
Búza áprilisra 
Búza októberre 
Rozs áprilisra 
Rozs októberre 
Tengeri májusra 
Zab áprilisra

14.42
11.64
10.75
9.65
7.78
9.20

Kiadja: **
„DÉLI ÚJSÁG“ LAPKIADÓ 

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.
Igazgató:

FARAGÓ BÉLA.

-«suer

Ajándékok:
ezüstből 2, aranyból 6, éli kövesek 80 
ébresztőórák 4, zsebórák 6, ingaórák 
14 koronától feljebb csakis jobb kivitel­

ben beszerezhetők
Gáti és Szabó *3S2Sfi<
Bócsl-nícza 9„ az Lrzsébet-tór mellett. 
Nagyobb ezüst tárgyak és ékszerek gyári 
áron alul. Eltörött órák és ékszerek 
igen kis költséggel helyrehozatnak, wagf 
becserélhetnek, tessék czimünket tár­
nájába tenni, elkalomadtáa bal 

nát veheti.

TI RI\
A íogadási piac kezd élénkülni; a Rá- 

kosi-diira ismételten fogadták jó hely­
ről Militant, a tegnap rá érkezett té­

teket már csak 2!.'-el Írták be a könyve-

Rum „.^likőri
előállításához küld utasító

i:

Budapest, VII., Dohány-i

I

- /



Budapest, március 24.DELI ÜJSAQ

Ajtók és ablakokMinek kétszeres éret
metál, mikor nálam nj danát ej 
vandgópeket J.járon kapniö évi 
JOtálUsaal, előlegül 6 fenni kül­
dendő, uáireiét utáné.elle

1 vég 23 mit, iriendl vászon nőt ln,ek e — frt 4.75

női varrógép
m&gasfcaia 37 torint, ksiUaha- 
>os női vai tógép 40 Irt. ««ent» 

eiw ■*' eéralbokin női varrógép 48 Írtért
1 Hőköl karikabaiős vágj Creutxtipobio nőiv»í- 
rógeeet remek kliitilleaan 60 Írtírt. ofUyeestí 
kuikahaiOB vagy Usentrálboem női vanégépet, 
remek deret) 60 .ódáiért a «Aliitok, mw nem fe­
lelőt viseeafOKadom, véteimt vieszBaMdőm, koo 
kutatás kirarve- KBAUBX HENKUK, ver- 
régéé gyári raktára, Budapest, iV.,Ve­
res Pálaé-utose *0. tőldeslut 6. »■. odw

■ ban. — ÜgfuőaOkkel nem dolgosatok.
1 Vieaanteladők irkedvezradnyben réesesflteok.

fiiidloffK. és Dittrich T,
gépgyár-részrénytár saság

Budapest, IX„ Mihálkovics-utca 18, sz,
Különlegességek:

Felszerelési tárgyak, gőzkazánok, gé­
pek, ipartelepek és gőzfűtésekhez. — 
uőzsugár-készüiékek, perfetiió-, pul- 
sométerek és feszmérőkben. —

Városi vízvezetéki szerelvények.
Sehiick-féle 
Smtöde és gép­
gyár» pésztf.-társ,
Budapest, VI., Váczi-üf 45-47.

Készítményei:
körszivattvuk, motorok, gézeépok, kazánok, 
l asszerkezeleK, hidak, fenestraablakok, vas­
alj- és villamos vasúti kocsik stb. gtb.

1 drb. Szepetiőgi

.ági., - —
Creás „ uii nadrágia _ 
Késmárki , erő» «.«Hu ... ... 
Siepesságl vámon erős srállu... 
Üllőm váuon linóm uál'u ... 
Hableány váuon Unom etil u 

öregünk Litlfm'egcs.éj» ...
Bőrránon... — — ... -----------
Rumbortl vaezon —......... —
Másolt madapolam fchíffon ... 
R Fchifion 8 75, RR tcliifloa
Lasnyks schiffen ..................-
Hableány schi'fon etsőr. minőé.

varrás nélkül egy 
. fit

Budapesti Nagy Áruház
Schrank Llpói és Fia. 

Budapest, VI., Bagymesd ■ ntesa 6. «ám 
m Vidékre szétküldés. ■

vasredőnyök, kapuvasrácsozatok 
kertkeritések, czementlapok ol­

csón kaphatók,
isieSemen Eüér 

Budapest, Nádor-ntcza 72—74.
Fióküzlet: Vise érád1 -ntcza 27.

Pénzt bútorra,
zongorára. Bútort, zongorát, hintót, auto- 
moüilt, kurrens-árut, varrógépet, kerékpárt 

s b. feltűnő jután) osan b: ra!itirozunk.
Tauszik és Társa, VI., Gyár-ntcza 2L
Telető rí szám 83-07. Már beraktárosott
tárgyakat magassbb előlegezéssel kiváltunk. 
Ügynökök és üzletajánlók magas jutalékban 

ré-zesülnek.

telefon 5B-48. Telefen 65H-49,
ifiszaki Iroda és gyár.

Fried Zsigmond
központi fűtés, szellőztetések,légszesz, 
vízvezeték, csatornázás berendezése 
— és műépitészeti bádogos —

BUDAPEST,

Vili. Baross-uteza Kő.

írógép
abszolutlátható

írással.
r ____ 1

Kristalin.
Teljesen ártalmatlan bőr- éa ara- 

seépíiő-sier,
a ml még eddig nem volt ■ a metynet hatása 
páratlan. A Kristalin a bőr ápolásának hathatos 
szere ee eszköze. A bőr felemészti s eiálla* ■>- 
mává, bársonyossá, fiatalos lldeeégthré és fehérré 
lesz. Pattanások ée foltok a nedves használat 
következtében eltűnnek. Mértéktartó envhemas- 
sj'rozással eltünteti az arezon, kőzett, nyakon a 
rSncrokat és így eléri mindenki azt, a mit leg­
jobbat) óhajt. — A Kristaltn ’Untát as eiftalMtá*- 
hoz aztiksöne' növónv 'kból nv-ii. —- A Kriit&Dn 
mindig alkalmazható, de mindig mosdás otán. Na­
gyon kévés aikvimazsndo ts az arcs közepétől 
massirozandó e’ jobbra é* balra ronsdaddi?, míg 
be nem hatol és el nem eevéeeik a bérben. 
Ekkor rizspor is alkalroaeh t$. — S?kerem 
abban fogom látnt, hegy mindenki, a ki csak 
egprseur használta a Kristaünt, soha «em fog 
más Ezer1, alkalmaim bőrének hi-:enikus kon- 

serratására és ápolásara.
ClinkicvicSi Sándor

román k<r. oyOryasaTés*
H azadon és kémikus.

KRISTALIN Rm5SA:
PrdbatéjCiv 50 fill. Uvcgdobu 1 tor,

ifojollks dlíztégely 5 koron».
Kristalin szappan I tor. Krlvfmln »ander I kor.
Kanbetó minden cvógvszertitban, drogérliben 6» 

Illatszer üzietben.
Segrendelhütö: a .Kristalin* magyar­
országi íóraktórábau is, ündapoot, VIIV, 

Buross-utCE» 91. ez.

NEMI BETEGSÉGEK
huzycsöbajoltat, sebeket, eyphiliet és 
kend férfierő elmngaiést g)ökeresen és

rövid idő alatt gyógyít

Dr. iabínyi
V. kórházi orvot (a húgyszervi és buja- 

kóros osztályon)
Bendel: d. e. 9-8-ig ée este: 6-S-lg.j

(BUDAPESTEN,
l'Rákóciei-ut 8/a.

Prospektus Ingyen és bérmentve.

Magyarországi vezérképviselőség

Schott H. és Donnath
Budapest, Anfirássy-nt 53.

EáBYAB KERCUR BANK B. T.

BUDAPEST,
V., Ferencz lózseí-tér 5. sz.

(Gresham-palota'

sorsjegyosstálya vesz 
és elad sorsjegyeket 
készpénzfizetés ellené­
ben, napi áron és rész­

letfizetésre.

Alakit sorsjegyiársnlatokat, 
saját számlára vagy megbízás 

alapján.

Vidéki ügynököket ketkező fel­
tételekkel bárhol alkalmaznnk.

InsusG.

REMÉNYI MIHÁLY

I Első magyar 
I dégrás-gyár

Bernauer
Buiorok csakis

arany- * a ezüst-érmekkel, <tluz* 
oNievolekktl kitünteted mlboe 
gedfl kaszt tő. Vonó* h»ng*xeT»k 
ezHkírtfii«». a magyar királyi 

zeneakadémia szállítója, 
Budapest, Király-atoza 68- 
Ajái-lju one rafctaial sx öfmcs 
hangsrerek. hurok ég vonókb<<<i. 
Specialista vonós h&ngyerek 
ke* i'6»e óf tevitégahan.A bang- 
fokozó-gerenda feltalálója! 
mely a ital bármely hegedű vagy 
gordonka sokkal nagyobb ós kel­
lemesebb hangot kap, melyért 
teljes kesesseg v&llaltati*. Hl- 
i-m-rvények a legnagyobb má* 
veszet öl bázmik.*'? megletrimhe- 
tók. 0 asz, franexia. angoL ne­
met 6« magrer u esler-heRedftc 
<s goidon^aic négy rakiára Vé­
rt*! , becserélíe és eladás a leg- 
'naiRsab1' árókig. Qalntiin'a, 
tartós Hnbay-hnrolc Képe • 

*r;egy;ék ingyee óe bérmentvo.

rendszerű
baforhlíel!

r.yobB kivitelien tip |
bitók í ^npéniérf >. banknál iSrlesiibetí

róssletre.

..tMJ0BB„re.le0CLCSÍ6a.

PAFuu.FARv.br
IA3

Ő-TtoesuUudőtoKtelliivthrtí Bwbonyigvbciótelr m<r«»
^ .«AÍracoal ÍO hft, aserint ö áritól /eliabb»

6IGHRER JUSOS
á.R'ynemti ró»- éa vftelmtor-gye
Sííőuyog, £ügg*ny, pckzÓ», 18X410 

nagy vóAasatékban,
BUDAPEST,
Erzséítt-íörul 20,

Fiók űriéi f
**káraJ (Karepes l)-*t M. ».

Gyár:
K«u lósap-ulva 7, *• ».

Árjegyiékot
lirkLneft Icryvn *» bér- 

-Wi>e kttlüBb, I
•nratilitoits it gy rtlmtrílőie, *«e m fik« tint hl twisten vkctt * tied

tOY ÓCSKA 
, zongorAt-vagv< 

P1RNINÓT ÉS

és Társa
HAVUK« 12 v.dY 16 KORONA |

rHOlCMNOIJAT.VtORt FtNZtlI 
éBAcn zoNfiORyenmor

ff

Központi If-utín
Budapest, V., Váci ut22
Repczeolajgyan: Újpest

l hivONTA 20 KORONÁT KAP EGY KIVálO* 

jOYRRTWIRNVU IfüMODERfftBB Hv | 
ÁéaompcpAt.03 íFtzrAfiaíuÖKtí 

jKOtiMTHúim TETOÉse Mtmim . 
Kizinbenuj zchoorAí vacv pianinót

* RtMAAlÁ VÓLTÓT. Ntm «IV7 
fieieiT és nem run oAmuiaii 
k HAK.erot ts kton tuuwoona 
Visz a toncaev nvtn roteuisn 
- MOUO UBtRAllS MOOOF1«

vrrómzAxoiAOot 
CSF

bntorraktárában
Budapest, VI, kér., Révai-utcza 3.

Váéíi-ki'rut mci'ett.

A vásáiö'.t bútorok étiékét egy hunk 
fizeti nekünk k?. a vevő tehát a 
banknak marad tdósa, miáltal a bú­
tor mindenkinek készpénzátban szá­
míthatjuk. A bankkölcsönt sem rész- 
lemés, sem ewéb bölirér nem terheli 

C),frbfifc' eú:iii(2tl tí luiJái'k^tiO lOízvtpyieiisiii* kviiOfßöscPe!h, budéíttll. Ant<U-ult» a

STEBNBERG DEZSŐ
ZOnfiORR ELRORSi CŐ nÓlC3Ön?É3l TCLTFtnRlintiPF^Tut ÉlSZT FePBNCZ TÉR 9 '
r,", . AZ0-5ZAO05 ZtfíRKHOtMlrv/,, iZ^PEn
íongomKn^síépibfl,HiEGiSő8


